













## 我省交警最高礼遇迎接英雄回家

这一天,长白山注定是特殊的、 戳泪的,因为我们的英雄回来了。3 月22日下午,第一批援助湖北医疗 队共计145名医护人员与4名媒体 记者乘坐包机安全抵达长白山机 场。白衣执甲,时代英雄,战疫凯旋, 感谢有您!

吉林省公安厅交通管理局副局 长张忠诚与全体保障团成员代表吉 林交警向最美逆行者致敬,以最高 礼遇迎接支援湖北医疗队。

吉林勇士凯旋,最高礼遇迎接!为确保支援湖北医疗队车辆人员顺利安全凯旋,吉林省公安厅交通管理局党委召开专门会议,根据支援湖北医疗队返程时间制定预案、规划线路,各点位执勤警力提前到岗,百余名警力做好入城沿线、隔离驻地周边交通秩序维护,"吉林铁骑"全程护航,以"最高礼遇、最深敬意、

最佳形象"全力护航白衣战士回家。 其中,长春交警也派出最精锐 部队开路迎接英雄们。凌晨2点,长 春交警直属大队集结,凌晨3点,直属 大队14名干警准备完毕。即刻出发, 经过6个小时的车程,抵达长白山机 场。简短修整,投入到紧张的训练中。

13点仪式即将开始,民警仔细擦拭车身,知道勇士回家,天气格外晴朗,白衣共白雪一色,天使与天池同辉。回想疫情暴发之初,这些支援湖北的医护人员"疫"无反顾,冲上疫情防控第一线。如今走下战场,这些支援湖北的医护人员听到最多的是,"谢谢你们,为湖北拼过命!"

/记者 李娜 王春胜 报道 吴然 摄



# 南航包机接吉林医疗队员回家







3月22日13:52,随着CZ5242航班在长白山机场平稳落地,南航当天执行的护送145 名吉林省驰援湖北医疗队人员回家的首班包机任务圆满完成。

据了解,这批返程的医护人员主要来自吉林省第十一批支援湖北医疗队。在武汉期间,这些白衣战士在武汉大学中南医院开展医疗救治工作。返回吉林后,他们将按照吉林省政府和省卫健委的安排,统一前往休整点。

#### 精心筹备 确保英雄"回家"航班运行顺畅

为做好包机保障任务,南航制定了专项保障方案,迅速行动,快速部署,调配现有运力,确保航班运行顺畅。同时对执行航班任务飞机的发动机、空调、飞行控制等重要系统进行了近30项全面检查,同时提前对飞机进行了预防性彻底消毒,为医疗队成员提供健康安全的乘机环境,确保飞机安全适航。

#### 兑现"约定" 精英机组保障英雄"回家路"

为顺利保障此次包机任务,南航从众 多请战人员中选派了技术能力过硬的机 组人员执行包机任务。"记得一个多月前, 在登机口话别时,我们共同约定平安早 归。今天,我们如约而至,接你们回家。奔 赴武汉时还是寒冬,如今,家乡的春天已 经来了。口罩遮住了你们的面庞,但遮不 住你们坚毅的目光,防护服隔离了病毒, 但阻隔不了无疆大爱。你们是最美的天 使,吉林的英雄。今天能接你们回家,我们 全体南航人倍感荣光。"曾多次执行护送 医疗队成员驰援武汉包机任务的当班乘 务长高子飞通过机上广播向白衣战士致 敬。执行过3次武汉包机的当班安保组长 陈珺动情地说:"一个多月前,我护送白衣 天使奔赴抗疫前线,今天我如约来接英雄 回家,作为南航人,我无比光荣。"

### 鲜花 + 饺子 + 歌声 特殊祝福送给逆行勇士

东北有句俗语:"上车饺子下车面", 为了给逆行勇士接风洗尘,南航精心准备,在机上为白衣天使送上了香喷喷的饺子,让医疗队成员在飞机上就能体验到家乡的味道。当天乘机的医疗队员非常惊

喜,"真的没有想到,在回家的航班上能吃 到饺子,尝到家乡的味道,南航非常贴心, 真的很感动",一位医疗队成员说。乘务长 高子飞和同事们还给每位乘机的医护人 员送上了鲜花,表示对白衣天使们的敬意 和感谢。随后,客舱内响起《我和我的祖 国》熟悉的旋律,在乘务员的带领下,大家 一起用歌声祝福英雄、祝福祖国。在飞机 进入吉林区域后,机长曲成荣通过机长户 播送出了南航对最美逆行者的"高空祝 福":"尊敬的白衣天使,你们好,在病毒肆 虐的至暗时刻,你们奔赴武汉,在杏林春 暖的阳春三月,你们凯旋荣归。一个多月 与家人的分离换来了生机勃勃的明媚春 光,白衣执甲,今朝凯旋,幸得有你,山河 无恙。作为本次航班的机长,我很荣幸地 向大家报告,我们现在已经进入吉林省境 内,英雄们,我们到家了!

#### 医疗队送来惊喜 特殊礼物温暖人心

白衣天使登机后,乘务组收到了意外的惊喜和感动,医疗队成员为每名机组人员都准备了一杯热乎乎的咖啡,包装袋上写满了医疗队成员的心声:"山水迢迢,多谢你来"、"平安喜乐",面对这份特殊的礼物,当班乘务员于丹激动地说:"平常我更多的是为旅客提供饮品,今天收到了医疗队员送来的咖啡,这是我飞行生涯以来最有意义的一次飞行,也是我收到的最有意义的礼物。"

承载着满满的期待和祝福,CZ5242 航班顺利抵达,机场为这架飞机举行"过 水门"仪式,用民航界最高礼仪欢迎英雄 回家。昨日首次执行吉林省驰援湖北医疗 队返程包机后,南航将根据国家统一安排 部署,继续执行包机保障任务护送抗疫英 雄平安返程。

/ 记者 刘佳雪 报道 摄